

# МАРШРУТ ГАСТРОЛЕЙ— К Р Ы М

Вчера вечером из Вильнюса в Севастополь выехал коллектив Вильнюсского русского драматического театра. Накануне отъезда в Крым наш корреспондент встретился с директором театра В. Юрьевым и попросил его рассказать о предстоящих гастрольях коллектива за пределами республики.

— Первый спектакль в городе-герое, на сцене местного театра им. А. Луначарского, — говорит В. Юрьев. — состоится 3 июня. Мы покажем пьесу В. Маяковского «Клоп». Затем в течение месяца на суд севастопольцев представим лучшие постановки нашего репертуара. Это инсценировка пьесы Б. Полевого «На диком берегу», последняя премьера — комедия Эдуардо де Филиппо «Рождество в доме синьора Купьелло», комедии «Двое на качелях» У. Гибсона и «Требуется лжец» А. Псараса, пьеса литовского драматурга В. Милюнаса «Чайки провожают» и комедия для юных зрителей «Великий волшебник» В. Губарева. Впервые свет рампы увидит подготовленная к гастрольям пьеса Р. Назарова «Самая

короткая ночь». Всего в Севастополе, а также в других городах Крыма — Ялте и Евпатории — дадут около 60 спектаклей.

После окончания гастролей в Крыму, куда кстати, мы выезжаем впервые, артисты Вильнюсского драматического театра появятся на улицах Житомира и других городов этой области, где им предстоит сыграть 47 спектаклей.

В ходе гастролей вильнюсские артисты встретятся с моряками Черноморского флота, трудящимися предприятий и организаций.

— Во время этой поездки, — говорит в заключение В. Юрьев, — мы не прекратим работу над новыми спектаклями. К открытию нового сезона вильнюсцы увидят две премьеры — пьесы «Самая короткая ночь» Р. Назарова и «Насмешливое мое счастье» Л. Малюгина. И так, до встречи в сентябре, дорогие зрители.

Читатели нашей газеты желают коллективу театра успешных гастролей.

Вечерние новости  
Г. Вильнюс

1 ИЮН 1966